



Már ötödször vártuk és készültünk nagy izgalommal a Felső-Homokhátság Gyalogos Teljesítménytúrára. Öt éve nógrádi kolléganőnk győzködött minket, hogy meg tudjuk csinálni, hogy jönni fognak az emberek, hogy van itt a síkságon is szépség. Persze mára mi is tudjuk ezt és úgy tűnik Ti is biztosak vagytok benne, ugyanis idén megdupláztátok az eddigi résztvevőszámot.

A pályázati ügyintézős - bürokratikus mindennapjainkhoz képest a túra szervezése nekünk is egy másfajta kihívás és persze minden évben más és más az élmény is, hiszen Ti teszitek változatossá.

Hajnalban az indulás előtt elképesztően nehezen nyílik a szem, sötét van kint és morcosan tántorgok az ébredés útján, közben mintegy kísérleti jelleggel próbálom elképzelni, hogy majd lelkesen és kedvesen fogadjuk a regisztrálókat, de nem megy a képzelés se. Aztán sorban érkeztek és valami hihetetlen varázslat folytán ilyen hajnaltájt is mosolyogtok és vicceltek, ami persze hat ránk és kis idő múlva realizálom, hogy felébredtünk és kollégáimmal nyüzsgünk-pörgünk-forgunk és igazán örülünk Nektek.

Az szuper érzés, amikor reggel már ismerősként üdvözölhetünk benneteket. Talán ez a legjobb visszajelzés számunkra, hogy akár az ország legtávolabbi pontjairól is eljöttök újra és újra, hogy itt, velünk töltsétek a napotokat.

Idén újdonság volt, hogy a térségünkből is ilyen sokan húztatok túracipőt, hogy itthon otthon legyetek. Így most volt lehetőség megfigyelni a környezetünket és látni azokat a szépségeket, amikre a nagy rohanásaink közben nem mindig engedünk magunknak időt.

Büszkék voltunk rá, hogy néhányan, akik már korábban teljesítették a túránkat most kisebb-nagyobb társaságokkal érkeztek vissza: meggyőztetek másokat is arról, hogy ez egy remek, kirándulós nap lesz. Így külön köszönet és gratuláció jár az inárcsi iskolásoknak, hogy

helytálltak a nagyok között, az Örkényi Polgármesteri Hivatal vidáman épülő csapatának, a Dabasi „Futónagykövetségnek”, a Kossuth Zsuzsanna Szakképző Iskola tanulóinak és a „Diego-különítménynek”.

Köszönjük, hogy ilyen kellemesre színeztétek a napunkat: mosolyokkal, a humorotokkal, kitartással, egymásra figyeléssel, a remek személyiségeitek meg-megcsillantásával, azzal, hogy elnézőek voltatok egymással és velünk. Nekünk mindezért megérte korán kelni.

Jövőre is látogassatok meg minket itt, az ország közepén.

A [galériában](#) szereplő képeket készítette: Almási Zoltán, Bibók Bea, Dr. Vadkerti Tóth Sándor, Gula Annamária, Kocsír Anikó, Tenczer Tamás, Zima Ildikó

Halápi Anna képeit ezen a linken éritek el:

<https://plus.google.com/photos/118029603304874160089/albums/6072149420436219825?banner=pwa>

Gál Katalin képei pedig ezen a linken:

<https://picasaweb.google.com/101113730049980001286/FelsoHomokhatsagTura?authkey=Gv1sRgCOP929Hs5PeQIA&feat=directlink>

Kocsír Anikó

Felső-Homokhátság Vidékfejlesztési Egyesület

Ui: Nagyon köszönjük a rengeteg segítséget, támogatást Hernád és Pusztavacs településvezetésének és az aktív kollégáiknak, Dabas-Motelnek a regisztrálás helyszínét, a Vízitündér Horgászto rendelkezésünkre bocsájtását, a zseniális finn kenyeret az Akác Tanya vezetőjének: Mucsi Katalinnak, Karsza Jánosnak (Inka 21 Kft.) a finom almát. Nélkületek nem jöhetett volna létre.